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Alamat : Bil Pekerja:
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JUMLAH (RM) 0 0

CATATAN

Tandatangan Wakil 
Majikan :

Nama                         :

No. Kad pengenalan    :

Jawatan                     :

No Tel/Bimbit             :
     format disket/CD.

E-mel                         :

:
    penggunaan disket/CD)

    sahaja, sekiranya menggunakan kaedah lain sila pastikan
Tarikh Cop Rasmi Majikan     maklumat yang diperlukan diatas dipatuhi (contohnya

    ianya mengisi borang Skim Berkat terlebih dahulu.
7. Sekiranya kakitangan melebihi 300 orang ke atas sila gunak

8. Format di atas adalah sebagai panduan kepada majikan

    pembayaran.
5. Pembayaran dengan cek hendaklah ditulis atas nama
    Lembaga Zakat Selangor (MAIS).
6. Bagi pembayar baru menyertai Skim Berkat sila pastikan

2. Jumlah bayaran mesti sama dengan jumlah di Borang LZS 0
3. Isi borang diatas dengan menggunakan HURUF BESAR.
4. Sila pastikan senarai nama pembayar di susun mengikut
    turutan abjad untuk memudahkan urusan pemprosesan

Jumlah yang dibawa ke mukasurat seterusnya (jika ada)

0

1. Nombor Majikan atau Organisasi mesti ditulis di belakang ce

Bayaran 

PerbezaanLepas

Jumlah yang dibawa ke mukasurat terdahulu (jika ada)

Bil No. K/P Lama No. K/P Baru Nama Pembayar

Lembaga Zakat Selangor (MAIS)  sebelum / pada 10hb setiap bulan

Jumlah bayaran untuk bulan di atas hendaklah dibayar kepada 

Tel: 03-55227700  Faks: 03-55227724 Talian Khidmat Pelanggan: 03-55227777 

Bulan/Tahun Nama Bank Jumlah (RM)

BORANG LZS 044

BORANG BAYARAN SKIM BERKAT
Aras 9 & 10, Menara Selatan, Bangunan Sultan Idris Shah, Persiaran Majid, 40000 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan


